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14  נקודותל   ,0,1נקודות א. מצא העתקה פרוייקטיבית השולחת1 :   
3

4, ,5 . 

 ? . מהן נקודותיה הקבועות אם ישב        

)ל     (0,1,5)  מצא העתקה פרוייקטיבית השולחתג.          1,0,4) . 

 ? . מהן נקודותיה הקבועות אם ישד        
   
 

ABFCAEBCD -חוצי הזויות החיצוניות כש 'AD',BE',CFמשולש ויהיו  ABC. יהי 2  ',',' .

למשל:

 קולינאריות.  'D',E',F   הוכיחו:

 

 

 תנו שתי הגדרות של מישור פרואקטיבי ממשי.  .א . 3

Sרה יספנתנונן ב  ב.     
2

R -ב  
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Sקבוצת הנקודות  ז"א  , 
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Sגדיר יחס שקילות על נ       
2

:    ( , , ) ( ', ', ') ( ' ), ( ' ), ( ' ) : 1x y z x y z x x y y z z        .    

RP -הוכיחו שיש מיפוי חח"ע ועל בין הנקודות ב       
2
 לבין הנקודות במרחב המנה    

2 /S. 

 

 . 'ABC ,A'B'Cשני משולשים  על משפט דזרג בטאא.     . 4

 אשר ימחישו את משפט דזרג: ,ושרטטו שרטוט מתאים למקרים שכן ,קבעו האם המקרים הבאים יכולים להתרחש

||'' ב.        BAAB .ואין זוג מקביל נוסף 

||''||''. ג        CAACBAAB   .ואין זוג מקביל נוסף 

||''||''||''. ד        CBBCCAACBAAB . 

  

),,,( יהי   . 4 kDCBAR  ר , כאשיחס הכפול של נקודות על ישר מרוכב פרואקטיביA,  0B , 1C . 

3       תהי נקודה 
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     , לכאשר   k=1,2,3,4,5 . 

           ?  k=1כאשר    מהם הערכים האפשריים של היחס הכפול  א. 
 כל  כים שונים זה מזה של היחס הכפול תחתמספר טוטאלי של ער    f(k)תהי  ב. 

),,,(רבעיה     התמורות של kDCBA  .    חשבf(k)    אינדקסשל כפונקציה מפורשת  

k=1,…,5 . 
 
 

 
  בהצלחה !
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 חיצונית תחוצה זווי


